



国内统一刊号: CN33-0028 邮发代号:31-43

浙江日报报业集团主办 www.qjwb.com.cn

2022年4月 星期五

29

农历壬寅年三月廿九 第12885期



奋战30昼夜,干余名浙江援沪医疗队员昨回杭 翘首以盼,人群中几个小小身影特别动人



浙大儿院输液室护士何 方方没想到,在上海奋战了30 个日夜后,自己刚回到杭州,一下车, 就看到了自己在上二年级的大女儿。

原来,当孩子得知妈妈昨天要回来,自己独 自乘坐公交车来接妈妈。见到妈妈,近一个月 的想念让孩子再也憋不住了,眼泪唰唰掉。

抱住了妈妈

妈妈看到孩子,也是又惊又喜,母女俩紧紧 抱在了一起。

收获同款落地惊喜的,还有浙江省人民医 院门诊护士陈芳洁。这次,陈芳洁一走就是一 个月。昨天,她两个儿子8岁的涛涛(化名)和 两岁的弟弟,很早就跟着奶奶在医院的广场上

孩子的手上拿着一大把杜鹃花,满满的仪 式感,孩子说:"这是要给会打怪的妈妈的!"

- "爸爸,妈妈还有多久才到?"
- "大概还有10分钟到医院"
- "10分钟是多久?"
- "我们一起数数,数到600,妈妈就到了。"

站在迎接的人群中,有一个6岁的小女孩 柒柒,牵着爸爸的手,轻声地数着数。

昨天, 浙大四院205名援沪核酸采样队回 家。柒柒的妈妈,是妇产科医生王彩凤。看到 妈妈的那一刻,柒柒立刻忘了数数,冲上去抱住

可乐小朋友也见到妈妈了! 可乐的爸爸 妈妈都是医生,这段时间都去参加核酸采样 了。没有爸爸妈妈的陪伴,小可乐这段时间总 觉得孤单。看到妈妈回来,他抱住,就再也不 肯放了 ……

昨天,和何方方、陈芳洁一起回来的,包括 浙江省人民医院246名、浙大一院248名、浙江 医院127名、浙大儿院103名、浙大二院两批411 名、浙大四院205名、浙大妇院107名、省中医院 54名等千余名医护人员。

这些"大白们"见证过3:30 出发的凌晨,清 晨6点学校操场的朝阳,深夜22时返程的星空; 经历过正午高温下的中暑,上门采样爬楼时的 气喘吁吁,来回4小时的舟车劳顿……终于,全 部医护人员零感染,平安回来了。

# 杭州拱墅区疫情 总体得到基本控制

- ●"五一"长假即将来临 建议市内游、近郊游
- ●杭州常态化核酸检测开启 你可能遇到的问题,这里有答案

2版

#### 升学、快讯

杭州市区今年初中毕业生近34000人 各类高中招录政策昨发布

### 6月18、19日中考 八大变化看清楚

杭外发布2022招生方案

## 5月5日起报名 招收320名新生

13版

# 帮帮 小店

听障烘焙师吴静霞打拼的故事传开 小店帮小店,杭州网红面包店来支援

### 我家最火的几款面包 我想教给霞姐



星巴克杭州灵隐路店 昨日最后一天营业

5版

